
 
Aos vinte e cinco dias do mês junho de dois mil e dezoito, reúne-se este Legislativo na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezessete horas, para a realização da terceira 
Reunião Ordinária do sexto Período da segunda Sessão Legislativa, sob a presidência 
do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, que com as palavras de praxe, percebendo 
haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se 
faça a chamada, observando a presença de todos os Vereadores. Em seguida é 
colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia dezoito de junho de 
2018, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presentes. Iniciando o pequeno 
expediente é feita leitura de diversos e expedientes recebidos da Prefeitura Municipal: 
Ofício n° 38/2018, encaminhado pela Secretária Municipal de Educação em resposta a 
indicação n° 82/2018; Ofício n° 26/2018, encaminhado pela Diretora Adjunta do DEMAE, 
em resposta ao Requerimento n° 16/2018; Ofício n° 04/2018, encaminhado pela Creche 
Cantinho Feliz e Associação de Moradores da Comunidade do Bairro Poço da Pedra, 
solicitando a cobertura da quadra do Bairro Poço da Pedra. Iniciando o grande 
expediente é feita leitura da Indicação n° 101/2018, Vereadores João Batista de Moura 
Júnior e Jerônimo Sebastião de Oliveira, indicando à Secretaria Municipal de Educação 
que providencie a manutenção do portão da Escola Municipal Alzira de Paula Delgado 
(Tio Patinhas), no Bairro Cruzeiro. A Indicação é colocada em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrárias, aprovada. Seguindo passou-se a Leitura do 
Requerimento n° 18/2018, de autoria do Vereador Geraldo Fonseca Neto, requerendo 
que seja concedida dispensa de interstício para discussão e votação do Projeto de Lei 
Ordinária n° 12/2018 – “Institui o Fundo Municipal de Educação – FME e dá outras 
providencias.”. O Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo 
manifestações contrárias, aprovado. Após, é feita leitura do Relato da Comissão de 
Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Conta e 
Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 
Ordinária n° 11/2018 que “Altera a Lei Ordinária n° 1.115/2001 que “Estabelece normas 
referentes a organização da ocupação e uso do solo do Distrito de Conceição de Ibitipoca 
e dá outras providências””. O Projeto de lei é colocado em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrárias, aprovado; leitura do Relato da Comissão de 
Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Conta e 
Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 
Ordinária n° 12/2018 que “Institui o Fundo Municipal de Educação – FME e dá outras 
providências”. O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação e não havendo 
manifestações contrarias, aprovado. Iniciando a palavra livre o Vereador Fábio Pereira 
Vieira, após cumprimentar a todos, solicita o conserto de bomba de caminhão pipa 
utilizado para regar canteiros de flores do Município e reduzir poeira de vias desprovidas 
de calçamento. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, após cumprimentar a todos 
solicita a poda de árvores no jardim da igreja matriz de Nossa Senhora das Dores. O 
Presidente após afirmar que o Cemitério Municipal está muito bem cuidado, parabeniza 
os servidores responsáveis pelo local. O Vereador João Batista de Moura Júnior após 
cumprimentar a todos, afirma que o Município de Lima Duarte necessita de caminhões 
pipa novos e para isso é necessário estudar alternativas para a aquisição. O Vereador 
Rogério Ferreira dos Santos, após cumprimentar a todos, solicita a instalação de latões 
de lixo na Rua Estevão Candido, próximo a porta de residências, pois o mal cheiro 
incomoda muito os moradores. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-
se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 25 de 
junho de 2018. 

  

 


